Mladsi - hlidky

Cas | Trest | Cas | Trest | Lepsi | BODY 3 3 3 3
Poradi SDH - Hlidky 1.kolo | 1.kolo |2.kolo [2.kolo | ¢&as OLM Osmifinale Cas Trest Celkem Ctvrtfinale Cas Trest Celkem Semifinale Cas Trest Celkem
Senetafov A 2221]  10[ 2298] o] 2298 20| [AiEdivsden ] B1-Alvs A8
Drnovice A 2696 0] 2317] o] 2317] 19| [SenetafovA 2393] 0] 2393] [SenetafovA 2242] 0] 2242 [SenetafovA 2168] 0
Bfezina A 2516] 0| 2541 0| 2516] 18| [UjezdukunstatuB |4502] 20] 6502 [SenetsfovC 3379] o[ 3379] [Dmovice B 2421 10[ 3421
Ujezd u Kunétatu A | 29,77 0| 26,27 o| 2627 17] [A2-2.vs15. |
Drnovice B 30,79 20| 32,89 0| 32,89 Drnovice A 28,39 0| 28,39 B2 - A2 vs A7
Sychotin A 3407 o[ 3692] 0] 3407 16| [Jablosany 49,93]  10[ 59,93] [Dmovice A 26,35] 10[ 36,35] [Dmovice A 2688 0] 2688
Kunstat 36,97 0] 39,41 o 3s97] 15| [A3EEvenan | Kunstat 39,00] 20 59,00] [Sychotin A 30,87] o 3087
Senetafov C 3873] 0] 3745 o 3745 Bfezina A 26,38]  10[ 3638
Bofitov 4315| o[ 3762[ o] 37.62] 14| [Lysice 3286 10| 4286 [B3=A3vsA6
Drnovice C 4252]  10] 37,83 0| 37.83 Brezina A 2351 10[ 3351
Sychotin C 5623] 5[ 41,98 o] 41,98 Ujezd uKunstatuA | 27,85] 0] 27,85] [Sychotin A 3049 0 3049
Brezina C 3433]  10[ 4318] 10| 44,33 Sebranice 3968 0| 3968
Sebranice 4489 0] 4517] o 4480 13| [AEESIvSdZ | B4 - Ad vs A5
Lysice 4055|  15] 4517] o] 4517| 12| |Drmovice B 3298] 0] 3298] |UjezdukunstatuA | 27.81] 20| 47,81
Jablofiany 4582 0| 4756] 10| 4582] 11| |[BrezinaC 57,47] _10[ 67,47| [Dmovice B 28,98] 10[ 3898
Ujezd uKunstatuB | 41,86 10| 30,9] 20| 50,90
17.[Ujezd uKunstatu C_ | 42,15] 10| 49,75] 20| 52,15 Sychotin A 3043] 0o 3043
18.[Nyrov 4230  10] 5589 10| 52,30] 10| [SychetinG 4931] o 4931 0 1. misto
19.[Sloup 6846 0| 5356] 0| 5356 o [A7-7.vs10. | Senetafov A 2515] 0] 2515
20.[Drnovice E-mimo__| 9393 0| 53,91 o[ 5391 Kunstat 3354 0 3354 Drnovice A 2415] 0] 2415
21.|Sos0vka 5487)  10[ 5487] 0| 54,87 8| [Drovice 4827] 10| 58,27
22.[Skalice nad Svitavou | 4546 10| 7248] 0| 5546 7] [As-svse. |
23. |Drnovice D 39,28 30| 47,13 10| 57,13 Senetéfov C 31,05 10| 41,05 Drnovice B 51,75 10| 61,75
24. 0,00 Bofitov 4120] o] 41,29 Sychotin A 2899 0 2899
25. 0,00
1.|Drnovice A
2.[Senetarov A

Hlidky A + B tvori Druzstvo A
Hlidky C + D tvori Druzstvo B

4.|Drnovice B




